



台北基督徒南京東路禮拜堂

1953年6月14日獻堂

週刊

2015年6月14日 第2157期

● 今日崇拜 ●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
	8:00~9:00	9:30~10:30	11:00~12:00	13:00~14:00	19:00~20:00
宣召...	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中
頌讚...	讚美 1	讚美 1	讚美 1	讚美 1	讚美 15
禱告...	李宗儒	李培立	徐榮隆	鍾念紋	張世民
獻詩...			向主高聲唱		
啟應...	詩 40 篇	詩 40 篇	詩 40 篇	詩 40 篇	詩 86 篇
頌讚...	讚美 389	讚美 389	讚美 389	讚美 389	讚美 339
讀經...	利一 1~17	利一 1~17	利一 1~17	利一 1~17	賽五十 4~9
講題...	燔祭	燔祭	燔祭	燔祭	堅忍不拔
	- 全然獻上的挑戰	- 全然獻上的挑戰	- 全然獻上的挑戰	- 全然獻上的挑戰	
證道...	王寓文	王寓文	王寓文	王寓文	杜榮華
頌讚...	讚美 383	讚美 383	讚美 383	讚美 383	讚美 397
祝禱...	王寓文	王寓文	王寓文	王寓文	杜榮華
司琴...	林伶美	凌旺楨	呂美賢	徐四平	林貝蓁
招待...	葉大慶	林清榮	王邑齊	潘豐源	程怡文
	丘麗安	楊玲美	林春梅	石美姬	蔡蘭英
	吳麗真	簡練青女	姚曉萍	李寒宣	

● 下主日證道講員 ●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
證道...	王文衍	王文衍	劉均	劉均	龍浩雲

本堂地址：台北市南京東路二段 110 號 TEL：2567-0840 FAX：2567-0510
 郵政劃撥帳號：18688529 戶名：財團法人台北基督徒南京東路禮拜堂 教會統一編號：04121809
 銀行帳號：(代碼 012) 台北富邦銀行城東分行 220102159802 (轉帳或存現，請傳真教會告知姓名及奉獻別)
 網路電子信箱：nkec.org@msa.hinet.net 教會網站：www.nkec.org.tw
 惠林全人成長中心 地址：台北市建國北路一段 33 巷 47 號 1 樓 TEL：2771-7334 FAX：2778-3793
 新安全人成長中心 地址：台北市南京東路三段 130 號 3 樓 TEL：2777-1646 FAX：2777-4647

獻 詩

教會詩班獻詩 (第三堂) : 向主高聲唱

我們來到聖殿中，奉祂的名聚集，一同敬拜(X3)

一同敬拜上主，敬拜祂，主基督。

我要向主高聲唱，高唱新歌，我要舉目仰望，因祂幫助我，
上主何等美善，應當受大讚美，到主前卸下重擔，向天頌揚主恩惠。

和撒那，和撒那，高聲的歌唱，讚美頌揚。

和撒那，和撒那，天和地，稱頌萬王之王，讚美救主(X4)。

我要向主高聲唱，高唱新歌，我要舉目仰望，因祂幫助我。
上主何等美善，應當受大讚美，到主前卸下重擔，向天頌揚主恩惠。

感謝恩主(X4)。和撒那，和撒那，高聲的歌唱，讚美頌揚。

和撒那，和撒那，天和地，稱頌萬王之王，我要向主高聲唱(X3)，
哈利路亞，感謝恩主，讚美救主。

本週各項聚會及下主日各項教育訓練

月、日	星期	時 間	單 位	內 容	月、日	星期	時 間	單 位	內 容	
6.14	日	上午 10:00 中午 12:30	青少年聚會 恩愛團契詩班	練詩 練詩	6.17	三	上午 10:00	週三查經禱告班	下埃及糶糧 (2)	
6.15	一	晚 7:30	教會詩班		6.21	日	上午 8:00 上午 9:30	舊約班：以賽亞書 信仰講座 A 班	你們是我的見證 有福的人生	
6.17	三	晚 7:00	全教會禱告會	我喜愛的歌 證道 查經	6.18	四	上午 10:00 下午 2:00	信徒造就 A 班	等候主再來	
6.18	四	上午 10:00 下午 2:00	活水團契 姊妹會					基要真理	靈命進深班 深知所信	勝過撒但
6.19	五	晚 7:30	社青團契 佳美團契					人際關係的 14 個祝福	上午 11:00	信仰講座 B 班
6.20	六	下午 15:00	青年團契	練詩	6.21	日	下午 13:00	信徒造就 B 班	使徒信經	
6.21	日	下午 13:00	信徒造就 C 班 聖徒言行					基督徒與社會	教會生活 新約班：使徒行傳	猶太人謀害掃羅
家 庭 小 組				開 放 家 庭	兒 童 主 日 學			單 位		
6.14	日	中午 12:00 中午 12:30 下午 1:30 下午 2:00	27 組 404 33 組 405 1 組 402 4 組 404	六月查經內容 出十六 1~20 出十六 21~36	6.14	日	上午 8:00	搖籃班	搖籃班 寶貝班 搖籃班 寶貝班 搖籃班	
6.15	一	晚 7:30	16 組新安 301 蔡秀美				第二、三堂	9:30		主日學第二堂
6.16	二	晚 7:30	5 組新安 301	11:00	主日學第三堂					
6.19	五	晚 7:30	新安:9 組 303 26 組 305 32 組 302	下午 13:00	主日學第四堂					
6.20	六	下午 2:00 下午 2:30 下午 3:00	高幼蘭 張賜明 王美玲 24 組新安 301	第四堂	幼~小一 小二~六	幼稚園	哈曼被吊	斯七 1~10		
						初小級				
						中年級				
						高年級				



活著就是基督（上）

饒孝楫

讀經：腓立比書一章 20~25 節

同工相繼辭世

最近這半年多，校園團契——我所服務的屬靈團體，處於接連哀傷和懷念之中。去年 9/17，跟我同時代的校園同工陳宛瑩姊妹，她跟一位非常愛主的弟兄結婚；到美國洛杉磯建立教會，也到中亞地區吉爾吉斯醫療佈道的事工，並且經常到東南亞醫療宣教。陳宛瑩姊妹一年多前得到惡性腦瘤，知道在世的日子不長；可是最後一年，她仍然跟著先生張振耀弟兄到吉爾吉斯、柬埔寨、中美洲各地宣教，直到她離開世間的那一天。

今年 4/9 我親愛的同工朱惠慈姊妹安息。她是校園團契有史以來，第一位還在職的同工離開世界。只有 57 歲，比我小 20 歲；這些年，她一直叫我饒爸爸，叫我的太太饒媽媽。其實，我只比她大 20 歲，沒有資格作她的爸爸。去年八月，得知她罹患胰臟癌；胰臟癌非常難發現，一旦發現就是末期，醫生說只有幾個月，她活了八個月。

宣教士安息

四月下旬，我非常敬重的一位內地會宣教士安息；她九十多歲，英國人，早期在高雄事奉；我與她一起同工。1952 年她跟先生，也是內地會同工，到了高雄，就開始高雄的學生工作。1957 年校園團契才建立，他們在 1952 年就已經作

了學生工作的先鋒；好多內地會的宣教士，在台灣比我們更早做學生工作。

早期還沒有校園團契之前，已經在台灣屏東、高雄、台南、台中等地，開始學生工作的內地會宣教士，已經一個一個回到主的懷抱。只剩下最後一位繆學理牧師；他已經 90 多歲，還在加拿大，我每次去都會去探望他；校園團契出版了他的傳記「繆叔叔傳」；我知道他在世的日子也不多。

不捨之情

所以，最近遇到好多令人哀傷懷念的事。我們有一位同工的母親，前幾個月過世；有一位同工的父親上個禮拜過世，明天我要到新竹，他是客家人，在客家庄為他舉行追思禮拜。我最難過、懷念就是朱惠慈姊妹，4/9 被主接去。前一天我還到台大醫院看她；她已經氣若游絲，到了最後時刻，我們很難過去看她，為她禱告，醫生說最多一、兩天，第二天下午，我在開車，接到校園團契總幹事的電話說：惠慈已經被主接去了。我雖然知道她這幾天要走，但是眼淚還是奪眶而出，立刻停車在路邊，痛哭失聲，因為我非常寶貴這位同工。惠慈姊妹是她先生黃旭榮的寶貝，也是我的好同工，是我們夫妻的寶貝，也是校園的寶貝，我們捨不得她那麼快走。

真理與愛心

我今天在這裏分享的，也是追思禮拜所分享的。雖然一年多前我已經講過，從聖經看生死；但是那是聖經真道的理論，而今天我在這裏分享，是有一個活生生的見證人。雖然哀慟、想念環繞著她的家人和熟悉她的、愛她的人的心頭，但是，我們深知她息了世上的勞苦，回到主耶穌的懷抱，有一天我們終究會在榮耀裡相會。因為這樣，真理中的信心和上帝愛的扶持，讓她先生旭榮弟兄、她兩個孩子和所有愛惠慈姊妹的人都得到很大的安慰。

基督顯大

保羅在羅馬監獄中寫了腓立比書、以弗所書、歌羅西書、腓利門書，這四卷被稱為獄中書卷。他宣稱：只要凡事放膽，無論是生是死，總叫基督在我的身上照常顯大。「顯大」就是高舉或者讚揚，讓耶穌在他的身上被高舉、讚揚，這是保羅所在乎的。他不在乎生死，一個人怎麼會不在乎生死呢？人可以不在乎地位、學位、財富等，但是，生死是人最後的關卡，怎麼能夠不在乎呢？中國人常常說，「好死不如賴活」，「留得青山在，不怕沒柴燒」，只要活著，有一口氣在，就還有希望。可是，保羅說，無論是生是死。他說這樣的話，不像我們今天這麼輕鬆，他是在羅馬的監獄，可能馬上就會被判刑。或者可以活著出去，或者被判刑殺頭、為主殉道，保羅說，他不在乎這些。這麼灑脫、豁達、超越，他認為生死只不過是一種方式，無論是那一種方式，都沒關係，只要讓基督在他身上顯大。基督在他身上顯大被高舉、被讚揚，那是保羅人生的主調、核心、最重要的事。我們到底在

追求什麼？今天在世上的人，就是追求我要顯大；別人可以小，我要大；人在世上就是爭這個，我的榮耀、成功、了不起。可是保羅說：不是我，而是基督顯大，甚至我活著都不重要；若讓基督顯大，自己無論生死都不重要。

死了，就是得著。

保羅為什麼有這樣的想法？接著他說，因為我活著就是基督，我死了就有益處。我更喜歡 NIV 的翻譯：For to me, to live is Christ and to die is gain. 對我而言，活著就是基督，死了就是得著。和合本翻譯：死了就有益處。NIV 比和合本還要強烈，翻成：死了是得著。不是損失。怎麼可能「死了就是得著」？因為活著就是基督，彰顯、榮耀基督，以基督為中心；讓基督顯大，而不是我顯大，我無所謂；只要基督顯大，我活也可以，死也可以。這麼偉大的思想。所以當以基督為中心，當為基督而活的時候，死亡就不是絕望、悲劇，更不是損失，而是得著。這真是徹底顛覆人類對死亡的絕望、恐懼、害怕的觀念及經驗。

解開船纜

為什麼「活著就是基督，死亡就是得著，而不是損失」呢？保羅接著說：我正在兩難之間，不知如何選擇，因為我情願離世與基督同在，那是好的無比。死了，就是與基督同在，好的無比，不是損失，而是得著。「離世」這個詞希臘文的意思是「解開船纜」。保羅用這個詞真是太棒了，太奇妙了；一艘船造好了，不會只是綁在岸邊，沒別的用處；綁在岸邊是暫時的，總有一天要解開船纜，讓這艘船到海上去航行。離世，就是解開船纜。（下期待續）

靈修默想題目—路加福音

程世光長老

6/15 一 路加福音廿三章 50~56 安葬在新墳墓

一、v50~51 約瑟是怎樣的人？我為人善良公義嗎？我盼望神的國來到嗎？

A：約瑟是猶太公會的一員，為人善良公義。公會的眾人謀害耶穌，他拒絕附從；他雖有地位，卻盼望神的國來到。神善良公義，信徒也應追求善良公義。

二、v52~54 約瑟怎樣安葬耶穌？我靠主，勇敢去作該做的事嗎？

A：約瑟不顧祭司長的敵對，勇敢去見彼拉多，求耶穌的身體。既蒙允准，就把耶穌的身體從十架上取下來，用細麻布裹好；再安放在從未葬過人的墳墓裡。

三、v55~56 婦女們怎樣跟從耶穌？我愛主耶穌，跟從主到底嗎？

A：婦女們愛主耶穌，跟在約瑟後面，看見耶穌的身體安葬在墳墓裡；就回去，預備了香料和香膏，等待安息日之後，膏耶穌的身體。

6/16 二 路加福音廿四章 1~12 復活的早晨

一、v1~5 婦女們何時到墳墓？發生什麼事？我愛主，把主擺在第一位嗎？

A：七日的頭一日黎明的時候，婦女們帶著香料到墳墓前，看見墓石已經滾開了。她們進去，卻看不見耶穌的身體，忽然有兩位天使，衣服發光，對她們說話。她們愛主，儘可能早去墳墓；她們最早到達墳墓，最先知道耶穌復活。

二、v5~10 婦女怎樣知道耶穌復活？我留心神的話，深信神的話都必定實現嗎？

A：天使宣告耶穌不在墳墓裡，已經復活了。天使幫助婦女把信心建立在主耶穌的話上；主耶穌曾說：他必須被交在罪人手裡，釘十字架，第三天復活。

三、v11~12 使徒聽見，怎樣反應？彼得呢？我忘記主的話，在疑惑、憂慮裡嗎？

A：使徒以為婦女們的話是胡言，不相信。彼得卻起來，跑到墳墓前，低頭往裡看，見細麻布獨在一處，就回去了，心裡希奇所成的事。使徒們忘記耶穌的話，不能相信；彼得雖三次不認主，仍愛主，去墳墓看，希奇卻未相信。

6/17 三 路加福音廿四章 13~27 耶穌親自同行

一、v13~17 兩個門徒往哪裡去？發生什麼事？我關心主的事，有主同行嗎？

A：兩個門徒往以馬忤斯去，邊走邊談論，耶穌釘十字架、婦女去墳墓和天使顯現的事。耶穌親自接近他們，和他們同行，只是他們不知道是耶穌。

二、v17~24 為什麼門徒憂愁？我不明白真理，陷入憂愁嗎？

A：門徒認為耶穌是先知，並盼望他救以色列脫離羅馬帝國的統治，建立神的國。但耶穌被釘十字架，死了三天；而婦女到墳墓，不見耶穌的身體，看見天使顯現，說耶穌復活了。他們不明白主耶穌必須死而復活的真理，陷入憂愁。

本週靈修

三、v25~27 耶穌怎樣解開門徒心中的結？我求主賜悟性，明白真理嗎？

A：耶穌指出門徒對真理無知，原因是他們對先知所說的一切話，信得太慢，領悟太遲鈍了；基督經過十架苦難，進入榮耀是應當的。耶穌就從摩西和眾先知起，凡是舊約中指著他（基督）的預言都向他們講解明白。

6/18 四 路加福音廿四章 28~35 認出復活的主

一、v28~31 門徒怎樣認出耶穌？我求神開我的心，明白神的話，認識神嗎？

A：他們接近以馬忤斯，耶穌好像要往前行；他們卻強留耶穌住下。晚餐的時候，耶穌拿起餅來，感謝了，擘開遞給他們。他們的眼睛開了，才認出是耶穌。

二、v32 門徒有什麼感受？我喜愛神的話，被神的話感動，心裡火熱嗎？

A：在路上，耶穌講解聖經的時候，他們的心是火熱的。

三、v33~35 門徒立刻作什麼？我樂意作見證，與人分享所明白的真理嗎？

A：門徒既親身經歷耶穌復活，就立刻回耶路撒冷。正遇見十一個使徒等人聚在一處，就說耶穌復活了，並報告所經歷的事。

6/19 五 路加福音廿四章 36~43 復活的主顯現

一、v36 耶穌何時顯現？說什麼？我接納失敗的人，幫助他有平安嗎？

A：兩個門徒報告經歷耶穌復活的時候，耶穌顯現，親自站在他們當中，說：願你們平安。門徒逃跑，又不相信耶穌復活；耶穌仍然接納門徒，賜下平安。

二、v37~40 門徒如何？耶穌怎樣幫助他們？我求神賜智慧，助人明白真理嗎？

A：門徒以為所見的是靈魂。耶穌把手和腳給他們看，要他們摸。手和腳上的釘痕，顯示他是釘十架的耶穌；因為能摸得到，他是復活的耶穌，不是靈魂。

三、v41~43 耶穌怎樣幫助門徒，確知他復活？我求神賜智慧，使人確信真理嗎？

A：耶穌在門徒面前吃了一塊燒魚。因為能吃，顯明他有身體，是復活的耶穌；若是靈魂，沒有物質的身體，不能把燒魚吃掉。

6/20 六 路加福音廿四章 44~49 明白聖經預言

一、v44~45 門徒怎樣接受，確信耶穌復活？我明白、確信神的話，信心穩固嗎？

A：耶穌說明他的死而復活，就是按照他所說的，摩西的律法、先知的書和詩篇整本舊約，凡指著耶穌的話都必須應驗。耶穌開他們的心竅，給他們屬靈的悟性，使他們能明白舊約聖經，叫他們把信心建立在神的話語上。

二、v46~47 聖經怎樣預言基督？人要怎樣傳道？我常常順從神的旨意嗎？

A：舊約寫著基督必定受害，第三日從死裡復活，並且人要奉基督的名傳揚悔改、赦罪的真道，從耶路撒冷，直到萬邦。基督受害，看似失敗，卻從死裡復活，勝過罪惡、死亡。順從神的旨意絕不會失敗，神的旨意必定成就。

本週靈修

三、v48~49 門徒有什麼使命？應當如何？我願倚靠聖靈，為主作見證嗎？

A：門徒既親眼看見復活的耶穌，又明白基督受害復活的真理，就是基督的見證者。他們要在耶路撒冷等候，直到父神將所應許的聖靈降在他們身上；他們就必領受從天上來的能力，作主耶穌的見證，傳揚真道。

6/21 日 路加福音廿四章 50~53 耶穌升天

一、v50 耶穌帶門徒去哪裡？作什麼？我為他人禱告，使他們得到神的賜福嗎？

A：耶穌帶領門徒到伯大尼的對面，就舉手祝福他們。父神是萬福的來源，也是賜福的神；主耶穌升天前，為門徒祝福，使他們蒙福。

二、v51 耶穌怎樣升天？我主動爭取高位，或謙卑順從神帶領？

A：耶穌為門徒祝福之時，被帶到天上。主耶穌經過十架苦難，勝過死亡和撒但，卻沒有主動升天，求取榮耀；而是等候，按父神安排的時候，被帶到天上。

三、v52~53 耶穌升天，門徒怎樣回應？我清楚基督必要再來，喜樂讚美神嗎？

A：門徒清楚知道耶穌是父神的獨生子、父神所立的基督，雖然釘十架受害，卻復活得勝。他們就敬拜主耶穌，大大歡喜，回到耶路撒冷，常在聖殿稱頌神。

2015 年 5/1-5/31 經常性收支餘絀表

收入		費用	
主日奉獻	NT\$168,537	全職薪資	NT\$1,003,440
按月奉獻	NT\$2,830,744	其他人事費	NT\$203,801
感恩奉獻	NT\$320,921	文具文宣	NT\$53,166
其他奉獻	NT\$107,634	事工費用	NT\$9,991
		房貸利息	NT\$156,946
		修繕費用	NT\$30,427
		對外奉獻	NT\$124,540
		行政管理	NT\$189,308
		雜項費用	NT\$36,731
收入合計(A):	NT\$3,427,836	費用合計(B):	NT\$1,808,350
2015年5/1-5/31經常性收支餘絀(A-B): NT\$1,619,486.-			

註:本月份建堂奉獻NT\$235,000.-，代收為差傳協會奉獻NT\$417,700.-。

地方教會聯合差傳協會代禱事項

【工業福音】賴明芳、劉娜娜夫婦宣教士

『祂必稱為全地之神』

香港中國神學研究院前院長藤近輝牧師說：「有一個人在阿拉斯加冰天雪地的地方傳福音，曾有位遊客問他：『這麼廣大的世界上，難道沒有別的地方可以去傳福音嗎？你為什麼跑到這冰天雪地，很難得找到一個人的地方來？』他回答說：『你只看到一年或十年，但是我們計劃的單位是世紀。』」

以賽亞書主題：「上帝的救恩」。這卷書有六十六章，前三十九章講「救恩的預備」；後二十七章講「救恩的實現」。四十到六十六章有五首「彌賽亞詩」：(1)四十二 1~9；(2)四十九 1~9；(3)五十 4~9；(4)五十二 13~五十三 12；(5)六十 22~六十一 4。其中有多處提到『荒涼之地』、『福音未得之地』。

- 1、主在世上的榜樣：「耶和華如此說：在悅納的時候，我應允了你；在拯救的日子，我濟助了你。我要保護你，使你作眾民的中保；復興遍地，使人承受荒涼之地為業。」（賽四十九 8）。當八德、中壢福音中心合併成中壢禮拜堂，教會位於全桃園中央的內壢車站旁，是全台灣工業區最多、用電量最高的地區。上帝給我們的感動就是將福音傳到桃園全地的「地極」。
- 2、主對教會的命令：以賽亞書五十三章講『基督代贖事工』；五十四章接著講『基督國度擴展』。「要擴張你帳幕之地，張大你居所的幔子，不要限止；要放長你的繩子，堅固你的橛子。因為你要向左向右開展；你的後裔必得多國為業，又使荒涼的城邑有人居住。因為...萬軍之耶和華是祂的名。...祂必稱為全地之神。」（2~5）這是主給今日基督教會的使命！
- 3、主對門徒的期待：「主耶和華的靈在我身上；因為耶和華用膏膏我，叫我傳好消息給謙卑的人(或譯：傳福音給貧窮的人)，差遣我醫好傷心的人，...安慰一切悲哀的人，...他們必修造已久的荒場，建立先前淒涼之處，重修歷代荒涼之城。」（賽六十一 1~4）。這是以賽亞書的最後一首—第五首的『彌賽亞詩』，上帝仍然掛念那些「福音未得之地、未得之民」。

七年前神帶領我們到草漯，在這桃園的地極，台灣沿海大廟林立的地區，傳福音極不容易，又需常常警醒面對屬靈爭戰，及異端在旁窺伺準備偷羊。但神的話語、屬靈長輩的分享，都讓我們知道，我們必須堅守在這福音未得之地，繼續努力向這群未得之民傳福音。請持續為我們禱告：

宣教代禱

【代禱事項】

- 1、7月10~17日有美國哥城短宣隊來服事，13~17日(週一到週五)在草潔的長頸鹿美語學校辦「英語品格營」，週五晚在大觀新生命中心有成果發表會。求神使用英語品格營的成果發表會，讓草潔居民能有機會進到教會來。
 - 2、麗山禮拜堂將在7月17日英語品格營成果發表會上表演，隔天18日(週六)在新生命中心舉辦「創意才藝營」，並邀請他們參加隔天的福音主日。求神軟化居民的心，願意受邀參加福音主日，讓他們有機會聽聞福音。
 - 3、8、9月分別有松山禮拜堂、石牌禮拜堂兩梯福音隊前來服事，並有逐家佈道，請為福音隊的預備及為每個將拜訪的家庭禱告，當我們進入這個家庭時，也能將好消息送給他們。
 - 4、預計將於12月12日晚上在草潔國中舉辦社區聖誕晚會，請為晚會的籌備禱告，求神賜智慧能舉辦吸引當地居民的晚會，並能藉晚會傳遞福音的信息。
 - 5、教會目前接觸到不少外籍配偶，不少位被夫家離棄，有印尼華僑、越南人、菲律賓人(不識中文)，求上帝賜我們智慧醫好傷心的人，並為主得多國為業。
 - 6、本地的初信者或慕道友多半是在工廠工作需輪班，請為跟進栽培能落實禱告。
- (辦公室訊息：暑期越南服務隊於2015/8/20-26前往北越事奉，徵召大專及青年族群，請有志者盡快與辦公室聯繫(電話：02-2508-1345；email:cccma@seed.net.tw)

本堂上主日(6/7)崇拜奉獻

主日奉獻	39,470 元
按月奉獻(129 筆)	759,800 元
差傳奉獻(32 筆)	99,300 元
建堂奉獻(23 筆)	77,800 元
感恩奉獻(39 筆)	128,200 元
兒主奉獻	80 元
姊妹會奉獻(4 筆)	3,300 元
青少年團契奉獻(1 筆)	5,000 元
路得團契奉獻(1 筆)	400 元
其它奉獻(1 筆)	3,381 元
代轉及贈與(1 筆)	

本週禱告事項

中東呼吸症候群 MERS 疫情，各國能有效防疫政策，制止疫情擴散，並早日研發出解藥。執政掌權者秉公行義、提振經濟、廉政愛民，謀求人民福祉。社會有良好的治安，百姓早日離棄偶像崇拜，歸信真神。各政黨能推出賢能的總統候選人，有良好政見，公平競爭，明年能平和順利選出理想的新總統。

各家庭按著主的教導，各人謹守本分。丈夫殷勤工作，愛妻子愛家庭；妻子照顧家庭，戀慕自己的丈夫；夫妻彼此相愛、敬重。

天氣炎熱、求神幫助陪讀班學生專心課業，減輕燥熱不適，心情穩定不與同學起衝突。老師充滿愛心、耐心、智慧，針對各樣不同的孩童與家庭需要，找到合宜的方法幫助他們，帶領這些家庭認識福音。

教會消息

本週金句：但願使人有盼望的神，因信將諸般的喜樂、平安充滿你們的心，使你們藉著聖靈的能力大有盼望。（羅十五 13）

綜合消息：

公告：第五堂崇拜（19:00~20:00），已開始，歡迎弟兄姊妹邀約親友參加。

你希望每天有好的靈修嗎？請按週刊第 5~7 頁經文和題目靈修。

信徒聚會：

伉儷團契聚會：今天 14:00 南京堂 205 室，由吳紹楨長老主講：家庭連結於教會，歡迎家庭參加。

活動訊息：

現代人生活講座：7/9（週四）晚 19:30 在南京堂，由盧建彰弟兄主講：「在你裡面的比世界更大」，歡迎邀請親友參加。

幸福婚姻家庭課程：7~9 月每週六 14:00~16:00 在 205 室，今起開始報名，請參看夾頁，欲參加者請洽傅啟華幹事報名，或填寫後投入奉獻箱。（6/28 截止）

徵召服事：

臺北福音隊：10/7~12 前往泰國清萊湄占舉辦青少年科學營，意者請洽二樓服務台。

肢體消息：

生產喜訊：黃光含弟兄、李昭蓉姊妹於 6/8 蒙主賜一女嬰，母女均安，感謝神。

安息：

（一）劉心平姊妹於 6/2 安息主懷，6/17 本週三上午 8:30 在第二殯儀館追思廳舉行追思禮拜，求神安慰家屬的心。

（二）劉唐春梅姊妹（劉靜芬姊妹母親）6/6 安息主懷，6/18 本週四 14:00 在第一殯儀館大覺廳舉行追思禮拜，求神安慰家屬的心。

2015 教會退修會

時間：8/14~16（週五~日，三天兩夜）

地點：苗栗西湖渡假村

費用：成人 3000 元、學生 2500 元
學齡前 120 公分以上 2000 元
120 公分以下不佔床免費

報名：一樓櫃台報名，（今天截止）

NKEC 兒童生命成長營 —小麥歷險記

活潑的信仰教導、好玩的闖關活動
動人的故事分享、有趣的手作創意

時間：7/24~26（週五~日，三天兩夜）

地點：烏來迷你谷民宿

費用：2000 元

對象：國小升 3~6 年級學生，40 名
報名洽兒童事工部 許世妹姊妹

惠林中心暑假營隊訊息

兒童攝影美學營

對象：升國小 3~6 年級

時間：第二梯 8/4~8

地點：南京東路禮拜堂

費用：1900 元，弱勢家庭有優惠

青少年暑假服務學習營

對象：升 8 年級至高中 3 年級為主

時間：第一梯 7/21~25、第二梯 8/4~8

費用：600 元，弱勢家庭有優惠

人數：30 人，需面談，營前訓練 7/18~19

以上於網站開放報名 www.neighbor.org.tw
或洽 2771-7334*12 李姊妹

本堂改建奉獻缺額統計圖

缺額奉獻目標：新台幣 3 億元
實收奉獻：截至 6/9 截稿止，
舊址改建奉獻共收 \$ 126,506,416.~